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みんな頑張った１学期！ステキな夏休みに！

校長 田子山 ゆかり

1 学期が終了しました。９人が，自分なりに精一杯取り組み，ぐっと成長した様子が見られました。まもなく４２日間の夏休

みが始まります。生活のリズムを整え，やるべきことをきちんと実行し，普段なかなかできないことなどへの挑戦もして欲しいで

す。また，安全面や健康面にも十分留意しながら，有意義な休みが過ごせることを願っています。

保護者の皆様，地域の皆様のご理解・ご支援により 1 学期の教育活動を大過なく終えることができました。心より感謝

申し上げます。夏休み期間中も，子供たちが健やかに過ごせますようにご協力をよろしくお願いいたします。

好きな言葉は，『なんとかなる』苦しい

時や辛い時、自分に言い聞かせて，

乗り越えられるようにつぶやいている

HP

Twitter

本校 3年目。昨年度に続き１・２年複式学級を担当してくださっているのが橋口先生

です。達筆な文字，子供たちを引き付けるパフォーマンス，きめ細かで丁寧な指導，いつも

全力で教育活動に取り組まれている橋口先生を紹介します。

ズバリ！よなま分校の自慢

○子供たちの笑顔と何事にも一生懸命がんばる姿。（いつも元気をもらっている）

１・２年生に期待すること

○今の素直な心と笑顔を大切に誰とでも仲良くできる人でいてほしい。

○苦手なことにもチャレンジして『好き』，『できる』をドンドン増やしてほしい。

今，思うこと

○今の自分にできることはないか探してチャレンジしたい。

○徳之島に来てたくさんの人に優しくしていただき感謝している。（ありがとうございます。）

橋口先生
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＊「○○先生，おはようございます」

きちんと名前を言ってあいさつがで

きるようになった１年生。授業への意欲も高く

発表もたくさんできました。

＊4 月から転入した２年生。1 年生をリード

しながら頑張っています。よなまのペース

にもすっかり慣れました。

＊社会・理科・外国語活動

新しく始まった教科にもやる気いっ

ぱいで取り組んだ 3 年生。ガッチリ！力も

付いてきました。

* 分校の代表として，いつも全力投球

の４年生。勉強も運動も頑

張る姿はまさにお手本です。

https://www.town.amagi.lg.jp/okazen-yonama-e/%E3%80%80


みるみる上達！

本年度も地域学校協働活動事業を活用して，二人の

先生に，1・２年生は硬筆，３・４年生は習字の指導をして

いただきました。筆運びや文字の配置など一人一人に，

丁寧な声掛けをしてくださり，集中して熱心に取り組め

た子供たちでした。花丸たくさんの清書に仕上がり大満

足の様子でした。

第１回 学校評議員会

７月８日（金）本年度，第１回目の学校評議員会を

実施しました。授業参観をしていただいたり，日々の教

育活動についてご意見をいただいたりなど，大変有意

義な機会となりました。いただきましたご意見等を参考

にさせていただきながら，今後の教育活動の一層の充

実を目指していきたいと思います。

※ 裏面に保護者による１学期の学校評価を添付してあります。ご覧下さい。

【９月の生活目標】 進んで運動にはげもう

【９月の保健目標】 体の調子を整えよう

１日（月） 出校日

１９日（金） 出校日

２１日 (日） 親子愛校作業

３１日（月） 運動会打合せ

（学校・保育所・集落・PTA）

１日（木） 始業式

５日（月） 家庭学習定着週間（～10日）

１０日（土） 土曜授業日

１１日 (日） 北中学校体育大会

２２日（木） 授業参加・運動会会場準備

２５日（日） 合同秋季大運動会

２６日（月） 運動会振り替え休日

8 月の行事予定 ９月の行事予定

水泳大会・全体PTA・学級 PTA

７月７日（木）水泳大会・全体 PTA・学級 PTA を実施し

ました。保護者の皆さんの見守る中，それぞれが，これまで

の水泳学習の成果を発揮することができました。ご参観い

ただきましてありがとうございました。

全体PTAや学級PTAでは，１学期をふり返るとともに，

夏休みに向けての共通実践事項等の確認を行うことがで

きました。子供たちにとって充実した夏休みとなるよう，ご協

力をお願いします。

先輩に学ぶ１

７月１日（金）に，与名間分校を巣立ち，現在県立大島

病院で医師として活躍されている先輩の話を聞くことが

できました。分校で，一輪車乗りの練習に励み，あきらめ

ずに努力することの大切さを学んだことや今やっているこ

とに無駄なものは一つもないことなど，熱く話をしていた

だきました。努力を重ねた先に，夢の実現が果たせるの

だということを考えることができました。


